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Передається зі слів 'Аїші (нехай буде задоволений нею Аллаг), що вона сказала:
«Одного разу вночі я прокинулася і не знайшла в ліжку Посланця Аллага (мир йому

і благословення Аллага). Я обмацала простір навколо в темряві й торкнулася
внутрішньої частини його вертикально розташованих стоп, коли він був на тому
місці, де зазвичай молився. У цей час він говорив: "О Аллаг, я вдаюся до захисту

Твого вдоволення від Твого гніву і до прощення Твого від покарання Твого і вдаюся
до Твого захисту від Тебе! Не перелічити мені всіх похвал Тобі, яких Ти гідний. Ти
такий, як Сам Ти вихвалив Себе!" (Аллагумма, а'узу бі ріда-ка мін сахати-ка, ва бі-
му'афаті-ка мін 'укубаті-ка, ва а'узу бі-ка мін-ка! Ля ухси санаан 'аляй-ка Анта ка-

ма аснайта 'аля нафсі-ка!)»
[صحيح] [رواه مسلم]

'Аїша (нехай буде задоволений нею Аллаг) сказала, що якось уночі вона спала поруч із
пророком  Мухаммадом  (мир  йому  і  благословення  Аллага),  а  прокинувшись,  не
знайшла його поруч. Тоді вона почала шукати його рукою там, де він зазвичай молився
в кімнат, і знайшла його в земному поклоні і його стопи були вертикально, і в цей час
він промовляв: «Я вдаюся до захисту», – наближаюся до Тебе через «Вдоволення Твоє»,
–  мною  та  моєю  громадою,  і  вдаюся  до  «прощення  Твого»,  –  яке  обширніше  за
«покарання Твоє», «і вдаюся до Твого захисту від Тебе», – а саме: до Твоїх якостей
краси від  Твоїх  якостей величності,  адже ніхто не захистить від  Тебе,  окрім Тебе
Самого, і нікуди втекти від Тебе, і не сховатися від Тебе, окрім як у Тебе Самого. «Не
перелічити мені всіх похвал Твоїх, яких Ти гідний», – я через свої обмежені сили не
здатен охопити й перелічити Твої милості та благодіяння так, як Ти цього вартий,
навіть якщо буду старатися й докладати максимум зусиль для цього. «Ти такий, як Сам
Ти вихвалив Себе», – Ти Той, Хто вихвалив Себе так, як це личить тільки Тобі. А хто ще
зможе звеличити Тебе належною хвалою, дотримати Твоє право на це?!
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